

## Zápisnica z rokovania Kultúrnej komisie

Dátum zasadnutia:  
16.9.2014 o 17:00  
Miesto zasadnutia:  
Zasadačka MiÚ

Program:

### **1. Schválenie programu:**

Na začiatku zasadnutia komisie kultúry dal predseda p. Kristl hlasovať o schválení navrhovaného programu.

Hlasovanie:

Za:

Proti:

Zdržal sa:

### **2. Vyhodnotenie Hrubých hodov . vyvrcholenie osláv 700. výročia**

*Program:*

Program tohtoročných osláv bol na vysokej úrovni najmä vďaka zaangažovanosti p. Smolíka. Čo sa týka sprievodných akcií na jarmoku sa zúčastnilo celkovo menej predávajúcich ako bolo pôvodne nahlásených, príčinou bolo pravdepodobne nepriaznivé počasie, beh o pohár starostu organizoval pán Lendel spolu so športovou komisiou, na súťaži o najlepšie Bystrický závin sa zúčastnili celkovo štyria súťažiaci spolu s 8 druhmi závynu. Ako najlepší bol hodnotený závin p. Okálovej.

Touto formou srdečne gratulujeme všetkým výhercom ale aj zúčastnením na súťažiach.

*Občerstvenie:*

Zabezpečené boli 2 stánky s cigánskou pečenkou, jeden stánok s plackami a zemiakovými špirálami, Stupavar a stánky s cukrovinkami.

*Účasť:*

Na Námestie Rodiny prišli pozrieť okrem domácich obyvateľov aj obyvatelia z okolitých mestských častí, čo značí, že propagácia podujatia bola na vysokej úrovni.

Zaznamenali sme rekordnú účasť na námestí.

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

### **3. Vinné slávnosti**

Vinné slávnosti sa pripravujú tak ako po minulé roky v spolupráci s p. Winterom. Čo sa týka organizačného zabezpečenia zo strany MČ v spolupráci s kultúrnou komisiou: montáž a demontáž párty stanu vo veľkosti 50 m x 10m, montáž stanu prebehne deň pred plánovanou akciou, demontáž deň po skončení akcie, rozmiestnenie a distribúcia plagátov a letákov o akcii po mestskej časti, Lamači, Devínskej Novej Vsi, Stupave, Marianke, propagáciu v TV Markíza a TA 3, TV BA, billboardy na propagáciu na Hodonínskej ulici a na vstupe do Stupavy, zamedzenie vstupu motorových vozidiel na parkovisko pred miestnym úradom v deň konania akcie, záverečné upratovanie stolov, lavíc, smetných košov a smetia, „Prekvapenie večera“ cca 20 cien, predaj lístkov, losovanie, ozvučenie interiéru párty stanu v deň konania akcie, fotografa, rozmiestnenie stolov a lavíc pre hostí, rozmiestnenie stolov

pre predajcov vína, skákacie atrakcie pre deti, Kultúrny program (2 hudobné telesá), komunikácia s účinkujúcimi,  
osloví Občianske združenie Hlas nádeje na umiestnenie detského kútika pred miestnym úradom, Oznamenie Mestskej polície, Červenému krížu, Dobrovoľnému hasičskému zboru, ozvučenie a osvetlenie interiéru párty stanu v deň konania akcie, elektrickú energiu pre vinárov a osvetlenie interiéru párty stanu v deň konania akcie, zamedzenie vstupu motorových vozidiel na parkovisko pred miestnym úradom v deň konania akcie, text na plagáty, objednávka pódia,  
oznamenie Soze,  
Čo sa týka návrhov do súťaží tento rok navrhujeme zmenu a to:  
Súťaž o najkrajší strapec hrozna a najťažší zemiak a druhú súťaž určenie sladú muštu.  
Presné pokyny k súťažiam a ich priebehu dodá p. Prokop. Ako sprievodnú atrakciu navrhujeme ukážku prešovania hrozna ( osloviť p. Besediča).

Spoluorganizátor zabezpečuje:

nákup 800 ks pohárov na víno, gravírovanie pohárov s nápisom: *Slávnosti vína Záhorská Bystrica 2014*, podľa vzoru z roku 2012, na pohári musí byť kalibrácia pohára, súťažnú degustáciu pre pozvaných hostí deň pred konaním akcie, viac pokladní na každom vstupe do stanu a jednu pokladňu mimo stanu, predaj degustačných pohárov a degustačných lístkov, predajná hodnota degustačného pohára a degustačného lístka musí ostať zachovaná z roka 2013, 3 €/ kus a deg.lístok 0,50 €/kus, predajcov vína – najmä slovenských vinárov, 1 stôl rezervovať pre Göttlesbrunn a 1 stôl rezervovať pre Brumovice, umývačky na poháre pre hostí aj pre predajcov – spolu 2 ks, osloví reštauračné zariadenia v Mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica s možnosťou umiestnenia si stánku s občerstvením počas konania slávnosti na parkovisku pred Miestnym úradom, moderátora programu, osloví miestne poľovnícke združenia a občianske združenia s možnosťou umiestnenia občerstvenia – varenie gulášu na parkovisku pred miestnym úradom, 20 ks stand by stolov s obrusmi a obrusy na stoly pre vinárov – vystavovateľov, komunikácia s vinármi, evidencia vinárov

#### 4. Spevník

Z dôvodu finančných nákladov a časovej tiesni vytvorenie spevníku ľudových pesničiek navrhujeme odložiť na budúci rok k podujatiu „S Bystričanma pri muzice“, resp. inej kultúrnej akcii.

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

#### 5. Cirkus kus

Komisia kultúry nedoporučuje realizovať toto podujatie.

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0